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 Roma, 13/06/2019 

CONSIGLIO SCIENTIFICO DEL 13 GIUGNO 2019 
VERBALE N°2 

Il giorno 13 Giugno 2019 si è riunito in modalità telematica il Consiglio Scientifico del Centro 

NAST, dalle ore 10:00 alle ore 17:00 

Presenti: Prof. Carla Andreani (Coordinatore), Dott. Massimo Bottini, Prof. Laura Bruno, Prof. 

Anna Maria Caccuri, Prof. Antonella Canini, Prof. Gian Carlo Cardarilli, Dott. Alessandro Cianchi, 

Prof. Massimo Coletta, Prof. Elisabetta Di Bartolomeo, Dott. Almerinda Di Venere, Dott. 

Alessandra Gambacurta, Prof. Silvia Licoccia, Dott. Cristina Martinez-Lambarga, Prof. Giampiero 

Mei, Dott. Maria Cristina Morone, Dott. Annalisa Noce, Prof. Paola Paniccia, Prof. Piergiorgio 

Picozza, Prof. Olga Rickards, Prof. Roberto Senesi, Prof. Mariano Venanzi.  

Giustificati: Prof. Giuseppe Balestrino, Prof. Paolo Camarri, Prof. Andrea Magrini, Prof. Nicola 

Rosato. 

Assenti: Dott. Roberta Congestri, Prof. Paola Cozza, Dott. Alessandra D’Epifanio, Prof. 

Alessandro Desideri, Dott. Nicola Di Daniele, Prof. Stefano Marini, Prof. Livio Narici, Prof. Marina 

Ruggieri, Prof. Orazio Schillaci, Prof. Manfredi Tesauro. 

L’ordine del giorno, come da convocazione inviata con nota Prot. n. 138 del 11 Giugno 2019, è il 

seguente: 

1. Comunicazioni

2. Convenzioni e Accordi di Ricerca

3. Varie ed Eventuali

___________ 

1. Comunicazioni

Non ci sono comunicazioni 
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2. Convenzioni e Accordi di Ricerca

Convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” - Centro NAST e il Museo Storico 

della Fisica e Centro Studi e Ricerca “Enrico Fermi”  

Il Coordinatore porta in approvazione la bozza della Convenzione tra l’Università degli Studi di 

Roma “Tor Vergata” – Centro NAST e il Museo Storico della Fisica e Centro Studi e Ricerca 

“Enrico Fermi” (Allegato Convenzione). La convenzione è finalizzata ad attività di ricerca, 

divulgazione scientifica, consulenza scientifica e formazione per la realizzazione 

dell’Infrastruttura di Ricerca sui Materiali Compositi - ISIS@MACH. (Allegato I).  

Il  Consiglio approva la bozza della Convenzione. 

3. Varie ed Eventuali

Non ci sono Varie ed Eventuali 

La riunione termina alle ore 17:00 

Il Presente verbale, redatto e approvato e firmato dal Coordinatore del Centro NAST e dal 

Segretario Amministrativo, viene annotato e conservato in apposito registro. 

Prof. Carla Andreani Dott.ssa Barbara Gallenzi 

Coordinatore del Centro NAST  Il segretario amministrativo 


